

## 新型冠状病毒2019声明

Anutin charnvirakul先生-公共卫生部长

2020年1月14日

尊敬的各位来宾和记者

有消息称一种新型冠状病毒引起的肺炎在中华人民共和国武汉爆发，泰国公共卫生部一直在根据新生传染病的标准化议定书执行其监测和疾病控制职能，我们自2020年1月3日起，在素万那普、廊曼、清迈和普吉岛四个主要机场，对从中国武汉直飞到达的旅客进行发热筛查，58次航班中的9122名乘客和机组人员接受了呼吸道症状筛查，8人符合观察条件，另有3名疑似病例在私立医院寻求治疗（在春武里省、罗勇省和曼谷省），另有1名疑似病例在泰国公共卫生部疾病预防控制局传染病研究所（Bamrasnaradura Infectious Diseases Institute）接受治疗。

共有12人符合观察条件，同时对40名高风险的密切接触者进行跟踪，在接受观察的12名患者中，大多数（PUI's）感染了季节性流感病毒，8人已经康复回家。然而机场检查站筛查确定一例显示高烧的病例，实验室结果显示此为泰国的第一例新型冠状病毒(nCoV)病例，也是中国境外的第一例进口病例。这一病例已在泰国公共卫生部疾病预防控制局传染病研究所（Bamrasnaradura Infectious Diseases Institute）接受治疗，病人目前没有发烧或呼吸道症状，正在等待回家，16名密切接触者中没有一人感染这种新病毒。

关于中国的nCoV情况：有59名患者正在接受观察，包括41例确诊病例和1例死亡病例，大多数患者与武汉的同一动物和海鲜贸易市场有接触，他们中的大多数都是那个市场的客户或工作人员，世界卫生组织表示没有人与人之间传播的报告。

我已责成公共卫生部与交通部、外交部、旅游和体育部以及泰国皇家警察协调，以提高监测和疾病控制的有效性，包括为所有离开中国停留在泰国的乘客提供建议并照顾他们。

公共卫生部一直在积极实施控制措施，以应对这一公共卫生威胁。从武汉直飞到达的四大泰国机场（素万那普、廊曼、普吉岛和清迈国际机场）对旅客采取了严格的筛查措施，卫生官员还加强了政府医院、私立医院和旅游景点的疾病监测和诊断。

请大家遵循以下做法：

大家仍然可以不受任何限制地去中国旅行，旅行者可以通过避免前往拥挤人多的地方和买卖生鲜动物或活动物的市场来保护自己免受这种疾病的传染。还建议大家勤洗手，食用完全煮熟的食物，避免接触有咳嗽、打喷嚏或流鼻涕症状的病人。如果有人在离开中国武汉后14天内出现咳嗽、打喷嚏、气喘或流鼻涕等症状，请及时去医院就医，并告知医生去过中国的旅行史，以便医生能够作出进一步的诊断。

更多详情，请拨打DDC热线1422